



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CONCURSO PÚBLICO TÉCNICO UNIVERSITÁRIO-MÉDIO/TÉCNICO DE ENFERMAGEM
ERRATA Nº 001/2010 DO EDITAL.

O Reitor da UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - UERJ, através da Superintendência de Recursos Humanos - SRH, torna público, por intermédio do Centro de Produção da Universidade do Estado do Rio de Janeiro (CEPUERJ), a modificação na bibliografia (página 27), abaixo:

- **Onde se lê** “Brasil, Ministério da Saúde. **Portaria 2016**. Regulamenta as ações de controle de infecção hospitalar no país. Brasília, 1998.” , **leia-se** “Brasil, Ministério da Saúde. **Portaria 2616**. Regulamenta as ações de controle de infecção hospitalar no país. Brasília, 1998.”



ORGANIZADOR